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شرکت گاز خراسان رضوى 
پیشگام در پدافند غیرعامل

 HSE مشهد -نسل فردا: رئیس امور
شرکت گاز استان خراسان رضوى گفت: 
بر طبق ارزیابى هاى انجام شده توسط اداره 
کل پدافند غیرعامل استاندارى خراسان 
رضوى، شرکت گاز استان به عنوان دستگاه 
برتر این حوزه معرفى شد.محمد ایمانى فر 
با تاکید بر اهمیت اجراى مصوبات پدافند 
غیرعامل در بین دستگاه هاى خدماتى 
گفت: تدوین طرح هاى ایمن سازى، ارتقاى 
زیرساخت هاى مقابله با تهدیدات و آموزش 
دوره اى کارکنان در حوزه پدافند غیرعامل 
بخشى از اقدامات شرکت گاز استان در سال 
جارى بوده.وى با اشاره به همسویى کامل 
اقدامات و فعالیت هاى شرکت گاز خراسان 
رضوى با سند راهبردى و چارچوب نهادى 
پدافند غیرعامل استان گفت: در سنجش 
چهار ماهه نخست سال 96 مبنى بر اجراى 
مصوبات پدافند غیرعامل استاندارى 
خراسان رضوى، شرکت گاز استان به 
عنوان دستگاه برتر این حوزه معرفى شد.در 
ابتداى این جلسه سید ابوالفضل احمدى 
مدیرکل پدافند غیرعامل استان با اشاره به 
ثبات تهدیدات در طول تاریخ اظهار کرد: در 
این مسیر تهدیدات انسان ساز به دلیل رشد 
علم بشر بسیار پویا و سیال بوده است.وى 
افزود: براى مقابله با تهدیدات، نیازمند تولید 
دانش بومى هستیم؛چراکه معمولا داده هاى 
علمى مربوط به این زمینه در نقاط دیگر 
دنیا منتشر نمى شود؛ لذا در ساختار کنونى 
پدافند غیرعامل کشور و  استان، ساز و کار 
به نوعى است که شبکه دانش شکل گرفته و 

منجر به تولید دانش بومى شده است.

در راستاى رونق کسب و کار و افزایش 
تولید و اشتغال

بانک پاسارگاد فعال در ارائه 
انواع تسهیلات ریالى

 بانک پاسارگاد با هدف افزایش تولید و اشتغال، 
سعى کرده است در 6 ماهه اول سال 1396 با 
اعطاى بیش از 187 هزار و 215 میلیارد ریال 
تسهیلات ریالى، گامى مؤثر در تحقق فرامین 
اقتصاد مقاومتى، در صنایع زیربنایى کشور 
بردارد. بانک پاسارگاد همچنین در 6 ماه اول سال 
1396، با اعطاى 2 هزار و 629 فقره وام ازدواج 
به میزان 205 میلیارد ریال، به رسالت خود در 
ایجاد زمینه مناسب براى ازدواج جوانان جامه 
عمل پوشاند. گفتنى است بانک پاسارگاد با نگاه 
ویژه به اقتصاد مقاومتى، تولید و اشتغال، نه تنها 
با اعطاى تسهیلات به تولیدکنندگان و تجار باعث 
رونق تولید و اشتغال شده است؛ بلکه در پروژه هاى 
بسیار مهم فولادى، سیمانى، پتروشیمى، آى تى و 
... که نقش بسیار مؤثرى در پیشرفت کشور دارند، 
زمینه را براى اشتغال تعداد بسیار زیادى از جوانان 
فراهم کرده و باعث رونق تولید در کشور شده

 است. 

مذاکرات جدید با بانک مرکزى 
براى راه اندازى بورس ارز

مهر : رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: 
در چند وقت آینده مذاکراتى را درباره راه اندازى 
بورس ارز با بانک مرکزى خواهیم داشت. شاپور 
محمدى گفت: در حال حاضر بورس ارز به تصویب 
شوراى عالى بورس رسیده و تنها تائید نهایى 
بانک مرکزى باقى مانده است؛ بر این اساس، 
بانک مرکزى موافقت کلى خود را در زمینه 
راه اندازى بورس ارز ابلاغ کرده است؛ اما اکنون 
در خصوص زمان اجرایى آن تردیدهایى وجود

 دارد.

اقتصاد استان ها  

بانک

برگزارى نشست پدافند غیر عامل در مخابرات مرکزى ایران جزو 20 کشور برتر حمل و نقل دریایى است رشد صادرات ایران به ترکیه
افکار نیوز: آمارهاى منتشر شده توسط اداره آمار ترکیه نشان مى دهد 
مبادلات تجارى ایران و ترکیه در 9 ماهه نخست سال جارى میلادى، با رشد 
14 درصدى نسبت به مدت مشابه سال قبل مواجه شده است. مبادلات تجارى 
دو کشور که در ماه هاى ژانویه تا سپتامبر 2016 بالغ بر 7,135 میلیارد دلار 
گزارش شده بود، در 9 ماهه نخست امسال به 8,15 میلیارد دلار افزایش یافته 
است. رشد مبادلات تجارى دو کشور در این دوره مربوط به رشد واردات ترکیه 
از ایران بوده است. ترکیه در ماه هاى ژانویه تا سپتامبر سال میلادى گذشته 
3,321 میلیارد دلار کالا از ایران وارد کرده بود. این رقم با رشد 75 درصدى در 

9 ماهه نخست امسال به 5,835 میلیارد دلار رسیده است.

تى نیوز: مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردى گفت: در حوزه کشتیرانى طى 
دو دهه اخیر، ایران همواره جزو 20 کشور برتر کشور در حوزه دریانوردى از 
نظر ناوگان تحت مالکیت و ناوگان تحت پرچم بوده است.محمد راستاد گفت: 
با توجه به ظرفیت هاى قابل توجه کشور در حوزه دریا، باید بیشتر و متمرکزتر 
به این موضوع بپردازیم. وى افزود: یکى از مهم ترین بخش هاى استفاده از 
ظرفیت هاى دریا، بنادر تجارى هستند که بسیار به اقتصاد و ایجاد اشتغال به 
ویژه در نوار ساحلى کمک مى کنند و در حال حاضر بنادر کشور بالغ بر 217 
میلیون تن ظرفیت دارند که یک فرصت طلایى محسوب مى شود.وى ادامه 
داد: در حوزه کشتیرانى جمهورى اسلامى ایران، جزو کشورهاى سرآمد است .

همزمان با هفته پدافند غیر عامل باحضور مهندس ملک حسینى ،مدیر 
مخابرات منطقه مرکزى، نشست پدافند غیر عامل در مخا برات منطقه مرکزى 
برگزارشد.دراین نشست، مهندس ملک حسینى گفت:  به مناسبت این هفته 
مانور در شش محور درمخابرات با هدف اطمینان از پایدارى شبکه وخدمات 
مخابراتى از شروع  این هفته آغاز شده وبا موفقیت در حال انجام است. در ادامه 
مدیر مخابرات منطقه مرکزى گفت: براى حفظ آمادگى لازم ،توجه به اهداف 
بلندمدت پدافند غیر عامل  باید همیشه ایام مد نظر باشد وفقط مختص  به این 
هفته نباشد.در پایان این نشست توسط گروه عملیاتى مانور گزارشى از تحقق 

اهداف ازپیش تعیین شده درمحورهاى مانور ، براى جمع حاضر ارائه شد.

کوتاه از  اقتصاد

 واقعیت 
یا فرصت طلبى؟

بررسى دلایل افزایش قیمت خودرو در بازار

 اگر به تازگى سرى به بازار خودرو زده 
باشید، احتمالا افزایش قیمت برخى از 
خودروها را نظاره کرده اید. این افزایش 
قیمت زمانى بیشتر خودنمایى مى کند 
که با مقایسه قیمت کارخانه و بازار برخى 
از خودروها شاهد تفاوتى چند میلیونى 
میان آن ها هستیم. رئیس شوراى رقابت 
با بیان اینکه افزایش قیمت هفت میلیونى 
خودرو از کارخانه تا بازار، طبیعى نیست، 
اظهار کرد: علت اصلى افزایش قیمت، 
افزایش تقاضا و کاهش عرضه است. این 
افزایش قیمت به خودروهاى وارداتى و 
مونتاژى نیز رسیده است. از این رو قصد 
داریم با بررسى جوانب مختلف، عوامل 
تاثیرگذار بر بازار خودرو را جست وجو 

کنیم.
براى شناسایى دلایل افزایش قیمت 
خودروهاى وارداتى باید کمى به عقب 
برگردیم. زمانى که در دى ماه سال 
گذشته اعلام شدکه ثبت نام براى واردات 
خودرو متوقف خواهد شد، واردکنندگان 
خودرو که از این تصمیم نگران بودند 
اقدام به واردات با بیشترین ظرفیت 

ممکن کردند؛ به طورى که در شش ماه 
نخست امسال بیش از 44 هزار خودرو 
وارد کشور شد و شاهد رشد تقریبا 40 
درصدى در واردات خودرو نسبت به 
سال گذشته بودیم. با بسته شدن سایت 
ثبت سفارش خودرو در تیرماه امسال، 
این حجم از واردات قابل توجیه به نظر 
مى رسد. با گذشت چندین ماه از بسته 
بودن سایت، مسئولان دولتى هنوز زمان 
دقیق باز شدن سایت را مشخص نکرده اند 
و همین بلاتکلیفى، خود را در بازار نمایان 
مى کند و خودروهاى پرطرفدارِ وارداتى 
با کاهش عرضه مواجه مى شوند و از 
همین رو اسیر دست دلالان مى شوند و 
با قیمت بیشترى چکش مى خورند. از 
طرفى افزایش قیمت ارز نیز بى تاثیر نبوده 
و از آنجایى که بازار واکنش سریعى به این 
موضوع نشان مى دهد، این مسئله، خود 

را ابتدا بر بازار تحمیل کرده است.
افزایش قیمت فولاد و مواد 
اولیه بر تولید خودروهاى 

داخلى سایه افکنده
افزایش قیمت فولاد و مواد اولیه بر 
تولید خودروهاى داخلى سایه افکنده 
و هزینه هاى تولید را افزایش داده 

است. از سویى افزایش نرخ ارز، واردات 
قطعات خودرو را تحت الشعاع قرار داده 
و بر قیمت خودروهاى مونتاژى اثرگذار 
بوده است. از جنبه اى دیگر، مقاومت 
شرکت هاى داخلى خودروسازى در 
مقابل قیمت گذارى خودروها توسط 
شوراى رقابت، نوعى دور زدن قیمت هاى 
مصوب شوراى رقابت را در پى داشته 
است؛ به طورى که گفته مى شود قیمت 
برخى از خودروهاى داخلى در بازار 
با هماهنگى بعضى از نمایندگى هاى 
خودروسازهاى داخلى افزایش مى یابد. 
این در حالى است که شوراى رقابت تنها 
اجازه ورود به قیمت گذارى خودروهاى 

زیر 45 میلیون تومان را دارد.
سرازیر شدن سرمایه ها به 
سمت بازار خودرو با کاهش 

نرخ سود بانکى
بخش تقاضا نیز دچار تحولاتى 
شده است. با کاهش نرخ سود بانکى 
پیش بینى مى شد سرمایه هاى مردم 
از بانک ها به سمت بازارهاى دیگرى از 
جمله خودرو سرازیر شود. این اتفاق 
زمانى که با مشکلات مربوط به عرضه 
خودرو همراه مى شود، منجر به افزایش 

قیمت مى شود. پیش از این به علت 
کاهش عرضه خودروهاى وارداتى اشاره 
کردیم؛ اما خودروهاى داخلى داستان 
دیگرى دارد. اگرچه آمارها حکایت از 
کاهش تولید خودرو در ماه هاى اخیر 
دارد؛ اما شرکت هاى خودروساز داخلى 
کاهش عرضه را رد کرده اند و میزان 
عرضه را طبق برنامه ریزى انجام شده 
اعلام کرده اند. ایراد دیگر در چگونگى 
پیش فروش خودروهاى داخلى است. 
اکثر مردم وقتى به سایت پیش فروش 
خودرو مراجعه مى کنند، با مانع هاى 
گوناگونى روبه رو مى شوند و نهایتا موفق 
به خرید خودرو نمى شوند. همین مسئله، 
ابهام هایى را در خصوص ارجحیت 
برخى واسطه ها در ثبت نام پیش فروش 
خودروها ایجاد مى کند. از طرفى بعضى 
از خودروها نیز با توقف پیش فروش 
مواجه شده اند. زمانى هم که مردم قادر 
به پیش خرید خودرو نباشند به بازار 

خودرو روى مى آورند و همین امر تقاضا 
را افزایش مى دهد و باعث ایجاد حاشیه 

بازار مى شود.
موارد یاد شده همگى منجر به افزایش 
قیمت خودرو مى شود و نشانه هاى 
این افزایش قیمت، اولین بار در بازار 
ظاهر مى شود. چه بسا باید شاهد 
افزایش قیمت کارخانه اى خودروها نیز 
باشیم؛ کمااینکه در فهرست تازه اى 
که از قیمت خودروهاى ایران خودرو 
منتشر شده، هفت خودرو با افزایش 
قیمتى بین 400 هزار تا دو میلیون 
تومان مواجه شده اند. در حال حاضر 
براى برون رفت از وضعیت کنونى، تعادل 
بین عرضه و تقاضا راهکارى مقطعى به 
حساب مى آید تا از تب افزایش قیمت 
خودروها بکاهد. ثبات بازار خودرو اما 
روشى دائم و مطمئن مى طلبد. به دلیل 
اینکه خودروها مهم ترین عامل آلاینده 
هوا به شمار مى روند و آمار تصادفات 

جاده اى نیز تاسفبار است، توجه به ایمنى 
و استانداردهاى خودرو امرى لازم و 
ضرورى است. افزایش کیفیت و ایمنى 
خودروها نیز مستلزم افزایش قیمت 
خودروهاست؛ اما در حال حاضر توان 
خرید مردم براى استفاده از خودروهاى 
ایمن و باکیفیت پایین است. چاره 
کار در نظر گرفتن تسهیلات و تعریف 
خطوطى اعتبارى براى خرید خودرو 
است تا قدرت خرید مردم افزایش یابد. از 
سویى با رقابتى کردن بازار خودرو و آزاد 
کردن قیمت ها و کاهش تعرفه ها مى توان 
به خریدار، قدرت انتخاب داد و بدین 
واسطه از انحصار در بازار و سودجویى 
دلالان جلوگیرى کرد و دیگر شاهد 
اختلاف قیمت هایى شبیه آنچه در حال 
حاضر بین قیمت کارخانه و بازار وجود 
دارد، نباشیم و آن زمان دیگر نیازى 
به وجود شوراى رقابت نیز احساس

 نمى شود.

امید رجبى- نسل فردا
omidnameh۱@gmail.com

فناورى بازار  خودرو 

مهر: محسن صالحى نیا، معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت از پرداخت غرامت 
شرکت پژو به ایران بابت قطع همکارى یک طرفه در دوران تحریم خبر داد و گفت: 
بخشى از غرامت پژو به ایران در قالب ارسال قطعات و بخشى دیگر به صورت آموزش 
کارکنان هزینه شده و همین غرامت ها در قراردادهاى جدید خودروسازان ایرانى با 
اروپایى ها هم دیده شده است. معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت افزود: حدود هشت 
بند بابت اخذ غرامت از شرکت پژو در قرارداد جدید گنجانده شده بود؛ به این معنا 
که پرداخت این غرامت بخشى از قرارداد جدیدى بود که این خودروساز فرانسوى، 
در دوره جدید همکارى با ایران منعقد کرده است. وى در پاسخ به سوالى مبنى بر 
اینکه آیا تهدیدهاى ترامپ به تحریم مجدد ایران، خارجى ها را از ادامه همکارى با 
ایران منصرف یا سست نکرده است، تصریح کرد: اصلا از حالا نمى خواهیم این تصور را 
داشته باشیم که خارجى ها از ادامه همکارى با ایران سر باز مى زنند؛ به خصوص اینکه 
یک قرارداد برد-برد منعقد شده و ظن من بر این است که خدشه اى به این قراردادها 
وارد نشود. به گفته صالحى نیا، حتما به تداوم این قراردادها خوشبین هستم که در 
صورت ادامه یافتن سختگیرى هاى آمریکا، باز هم قرارداد ادامه مى یابد. وى اظهار 
داشت: تا این لحظه هیچگونه آثارى که حتى شواهد جزئى مبنى بر تردید آنها در ادامه 
همکارى را نشان دهد، مشاهده نمى شود. به هر حال این تهدیدها ظرف چندهفته 
گذشته مطرح شده؛ ولى عزم خودروسازان خارجى براى تداوم تمکارى با ایران

 جدى است.

پارسیک: سازمان هواپیمایى کشورى، با توصیه به زائران اربعین حسینى مبنى بر 
اینکه بلیت هواپیما را گران نخرند، اعلام کرد: با هرگونه فروش بلیت خارج از نرخ اعلام 
شده، برخورد مى شود. رضا جعفرزاده با بیان اینکه دفاتر مجاز فروش بلیت هواپیما، 
به متقاضیان شرکت در اربعین حسینى اعلام شده است، گفت: هواپیمایى جمهورى 
اسلامى ایران نیز امکان فروش بلیت هواپیما به زائران اربعین، از طریق فرودگاه نجف 
 Ebooking.iranair.com.را فراهم آورده است. وى افزود: متقاضیان مى توانند به سایت
مراجعه یا به دفتر هواپیمایى جمهورى اسلامى ایران مراجعه و بلیت خود را تهیه کنند. 
جعفرزاده گفت: بر این اساس، بلیت تهران - نجف - تهران و تهران - بغداد - تهران 
یک میلیون و 200 هزار تومان و بلیت مشهد - نجف - مشهد و مشهد - بغداد - مشهد 
یک میلیون و 500 هزار تومان است؛ بلیت یکسره تهران - نجف و تهران - بغداد نیز 
600 هزار تومان و مشهد - بغداد و مشهد - نجف 750 هزار تومان به مشتریان عرضه 
مى شود؛ بنابراین با هرگونه افزایش بیش از این قیمت بدون اغماض، برخورد خواهیم 
کرد. وى تصریح کرد: در بازرسى صورت گرفته سازمان هواپیمایى کشورى با همکارى 
سازمان تعزیرات حکومتى و سازمان حمایت از حقوق مصرف کنندگان، با تعدادى از 
دفاتر متخلف برخورد شد و برخى از فهرست دفاتر مجاز نیز، حذف شدند. سخنگوى 
سازمان هواپیمایى کشورى گفت: از متقاضیان این سفر معنوى مى خواهیم که بلیت را 
گران نخرند و هرگونه شکایت در این باره را از طریق سامانه سازمان هواپیمایى کشورى 

به نشانى www.cao.ir در میان بگذارند.

ایسنا: یک فعال صنفى بازار ICT با اشاره به اجراى طرح رجیسترى گوشى هاى همراه، اعمال 
این طرح را موجب افزایش قیمت نهایى گوشى ها در بازار و در نهایت متضرر شدن مردم ارزیابى 
کرد.افشار فروتن اظهار کرد: به عنوان کسى که در این حوزه در بازار کار کرده ام، معتقدم طرح 
رجیسترى اساسا نمى تواند موثر باشد یا اصلا نیازى به اجراى این طرح وجود داشته باشد؛ 
چراکه ما نباید در بحث اعمال قوانین طورى عمل کنیم که باعث شویم تا عده اى یکدفعه سود 
کنند و عده اى دیگر ناگهان ورشکست شوند. متاسفانه طرح رجیسترى این شرایط را در بازار 
ایجاد مى کند. وى با بیان اینکه باید تمام جوانب در طرح هاى همچون طرح رجیسترى در نظر 
گرفته شود، اظهار کرد: در همین مدت کوتاه که رجیسترى گوشى هاى موبایل آغاز شده، 
گزارش هاى نیمه رسمى به ما مى رسد که واردکنندگانى که گوشى وارد کرده بودند، نسبت به 
فعال کردن گوشى هاى خود با نصب سیم کارت اقدام کرده اند. اگر ما به این صورت نگاه کنیم 
اگر کسى بخواهد هر سوءاستفاده اى از این فضا انجام دهد چقدر مى تواند سود کند. فروتن 
با اشاره به اعمال رجیسترى در دولت هاى قبلى اضافه کرد: این طرح در دولت هاى قبل هم 
مطرح شد که به خاطر مشکلاتى که به وجود آورد عملا اجرایى نشد، این طرح ها اگر بخواهند 
به صورت ناقص یا موقتى اجرا شوند، مسلما در کوتاه مدت باعث افزایش قیمت و افزایش تقاضا 
مى شود که ضرر آن هم به مصرف کننده نهایى مى رسد. وى با اشاره به هزینه هاى بالاى اعمال 
رجیسترى گوشى هاى موبایل، اظهار کرد: در اجراى رجیسترى هزینه هاى نظارتى، زمانى و 
به کارگیرى نیروى متخصص انجام مى شود، در صورتى که ما مى توانیم با کاهش مالیات بر 
ارزش افزوده خود به خود شاهد تنظیم بازار و همینطور واردات گوشى به صورت قانونى باشیم.

تاثیر تهدیدهاى ترامپ 
بر قراردادهاى خارجى صنعت خودرو

زائران اربعین
 بلیت هواپیما را گران نخرند

 ضرر مردم
 از رجیسترى گوشى ها

بورس  اشتغال 

زنان 217 سال دیگر به برابرى دستمزد با مردان مى رسند آخرین وضعیت حضور سهامداران خارجى در بورس تهران
مدیرعامل بورس تهران گفت: صورت هاى مالى باید با IFRS تطبیق داده 
شود تا سهامدار خارجى بتواند آن را تجزیه و تحلیل کند. حسن قالیباف 
اصل در خصوص آخرین وضعیت کدهاى سهامدارى خارجى در بورس 
تهران خاطرنشان کرد: تعداد کدهاى سهامدارى خارجى در سال جارى 
نسبت به سال گذشته افزایش داشته و در کنار آن، حجم معاملات نیز بیشتر 
شده است، به نحوى که برآوردها حکایت از افزایش 30 درصد تعداد کدهاى 
سهامدارى خارجى در سال 96 نسبت به سال 95 دارد و حجم معاملات نیز 
رشد خوبى را تجربه مى کند. مدیرعامل بورس تهران افزود: البته مالکیت 
سهامداران خارجى از ارزش بازار سرمایه ایران، بیش از 5 درصد نیست که این عدد بسیار کمى است و پتانسیل هاى بازار ایران بسیار 

بالا ست؛ به خصوص اینکه مالکیت خارجى در برخى بورس هاى منطقه اى، بعضا به بیش از 65 درصد مى رسد.

تسنیم: نتایج یک تحقیق نشان داد زنان براى اینکه بتوانند بابت کار مساوى 
به اندازه مردان دستمزد بگیرند و از فرصت هاى شغلى برابر برخوردار باشند 
باید 217 سال دیگر صبر کنند. این آمار نشان دهنده بیشترین شکاف بین 
زن و مرد طى حدود یک دهه گذشته است. بر اساس گزارش مجمع جهانى 
اقتصاد، زنان تنها نصف دستمزد پرداختى به مردان در محیط کار را دریافت 
مى کنند و این به معناى شکاف اقتصادى 58 درصدى بین زنان و مردان 
در جهان است. این دومین سال متوالى است که این موسسه غیرانتفاعى 
سوئیسى تشدید نابرابرى اقتصادى بین زنان و مردان را به ثبت مى رساند. 
سال گذشته مجمع جهانى اقتصاد اعلام کرده بود که زنان در طى 170 سال به برابرى اقتصادى با مردان دست خواهند یافت، در 

حالى که این رقم در سال 2015 میلادى 118 سال برآورد شده بود.

تولید ون افزایش یافت

شهر فردا: مهر ماه امسال تولید انواع ون درمیان خودروسازان داخلى به طور میانگین 245.5 درصد 
افزایش یافت. در این مدت تولید انواع ون از 11 دستگاه در 

مهر ماه سال گذشته به 38 دستگاه رسید. تولید این 
محصول در ایران خودرو دیزل صعودى بوده و از هفت 
دستگاه در مهر ماه 1395 به 13 دستگاه افزایش یافت. 
مهر ماه امسال تولید انواع ون در سروش دیزل مبنا نیز 
افزایش یافته و از صفر دستگاه در مهر ماه سال گذشته 

به 25 دستگاه رسید. 

آلودگى دریاى خزر، صید ماهى را کاهش داد
شهر خبر: یک مقام مسئول گفت: با توجه به تاثیر آلودگى و شرایط زیست دریا براى ماهى ها، امسال 
با کاهش صید روبه رو خواهیم بود. ارسلان قاسمى گفت: یکى از مشکلات صید مربوط به دریاى خزر، 
آب هاى خلیج فارس، آب هاى آزاد و بین المللى است. قاسمى ادامه داد: با وجود آنکه دریاى خزر دریاچه 

بسته اى است، از این رو انتظار مى رود دولت ادوات صید را با یارانه و سوبسید 
در اختیار صیادان قرار دهد و با توجه به آلودگى 
دریاى خزر، شاهد ممنوعیت صید ماهیان 
خاویارى هستیم؛ در حالى که باید دیپلماسى 
فعال خزر را جهت حفظ این گونه داشته باشیم.

جایگاه تولید عسل ارگانیک ایران تعریفى ندارد
باشگاه خبرنگاران: با وجود آنکه ایران چهارمین تولیدکننده عسل در سطح بین المللى به 

شمار مى رود؛ اما امروزه در تولید محصولات ارگانیک به ویژه عسل نسبت به 
سایر کشورها جایگاه قابل قبولى ندارد. کمتر از یک قرن گذشته اجداد ما 

عسل ارگانیک تولید مى کردند؛ اما امروزه تنها به سبب افزایش مصرف 
کود و سموم شیمیایى در باغات و مزارع کشاورزى، میزان تولید عسل 
ارگانیک به کمتر از پنج درصد رسیده؛ البته ناگفته نماند که در کنار 
شرایط سختى که شیوه زنبوردارى ارگانیک دارد؛ اما حمایت دولت 

مى تواند آنها را به ادامه این کار دلگرم کند.
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245.5 مهر ماه امسال تولید انواع ون درمیان خودروسازان داخلى به طور میانگین 245.5 مهر ماه امسال تولید انواع ون درمیان خودروسازان داخلى به طور میانگین 245.5 درصد 
افزایش یافت. در این مدت تولید انواع ون از 11 دستگاه در 

 دستگاه رسید. تولید این 
محصول در ایران خودرو دیزل صعودى بوده و از هفت 
 دستگاه افزایش یافت. 
مهر ماه امسال تولید انواع ون در سروش دیزل مبنا نیز 
افزایش یافته و از صفر دستگاه در مهر ماه سال گذشته 

باشگاه خبرنگاران:
شمار مى رود؛ اما امروزه در تولید محصولات ارگانیک به ویژه عسل نسبت به 

سایر کشورها جایگاه قابل قبولى ندارد. کمتر از یک قرن گذشته اجداد ما 
عسل ارگانیک تولید مى کردند؛ اما امروزه تنها به سبب افزایش مصرف 
کود و سموم شیمیایى در باغات و مزارع کشاورزى، میزان تولید عسل 
ارگانیک به کمتر از پنج درصد رسیده؛ البته ناگفته نماند که در کنار 
شرایط سختى که شیوه زنبوردارى ارگانیک دارد؛ اما حمایت دولت 

مى تواند آنها را به ادامه این کار دلگرم کند.

شهر خبر:
با کاهش صید روبه رو خواهیم بود. ارسلان قاسمى گفت: یکى از مشکلات صید مربوط به دریاى خزر، 
آب هاى خلیج فارس، آب هاى آزاد و بین المللى است. قاسمى ادامه داد: با وجود آنکه دریاى خزر دریاچه 

بسته اى است، از این رو انتظار مى رود دولت ادوات صید را با یارانه و سوبسید 
در اختیار صیادان قرار دهد و با توجه به آلودگى 
دریاى خزر، شاهد ممنوعیت صید ماهیان 
خاویارى هستیم؛ در حالى که باید دیپلماسى 
فعال خزر را جهت حفظ این گونه داشته باشیم.

 با وجود آنکه ایران چهارمین تولیدکننده عسل در سطح بین المللى به 
شمار مى رود؛ اما امروزه در تولید محصولات ارگانیک به ویژه عسل نسبت به 

سایر کشورها جایگاه قابل قبولى ندارد. کمتر از یک قرن گذشته اجداد ما 
عسل ارگانیک تولید مى کردند؛ اما امروزه تنها به سبب افزایش مصرف 
کود و سموم شیمیایى در باغات و مزارع کشاورزى، میزان تولید عسل 
ارگانیک به کمتر از پنج درصد رسیده؛ البته ناگفته نماند که در کنار 
شرایط سختى که شیوه زنبوردارى ارگانیک دارد؛ اما حمایت دولت 

با کاهش صید روبه رو خواهیم بود. ارسلان قاسمى گفت: یکى از مشکلات صید مربوط به دریاى خزر، 
آب هاى خلیج فارس، آب هاى آزاد و بین المللى است. قاسمى ادامه داد: با وجود آنکه دریاى خزر دریاچه 

بسته اى است، از این رو انتظار مى رود دولت ادوات صید را با یارانه و سوبسید 
در اختیار صیادان قرار دهد و با توجه به آلودگى 
دریاى خزر، شاهد ممنوعیت صید ماهیان 
خاویارى هستیم؛ در حالى که باید دیپلماسى 
فعال خزر را جهت حفظ این گونه داشته باشیم.


